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Metodologie

Universul de eșantionare: populaţia adultă rezidentă din România, în
vârstă 18 ani şi peste

Volumul eşantionului: 1067 respondenţi, votanţi în vârstă de 18 ani şi
peste

Marja maximă de eroare la nivelul întregului eșantion: +/-3% la un nivel
de încredere de 95%

Metoda de culegere a datelor: metoda CATI (Computer Assisted
Telephone Interviewing)

Validarea eșantionului: s-a realizat pe baza ultimelor date INS

Datele sunt neponderate

Perioada de realizare: 12 - 17 Mai, 2023
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Există o înțelegere între Partidul Social Democrat și Partidul Național
Liberal prin care urmează să se efectueze o rotire la conducerea
Guvernului, astfel încât PSD să primească postul de prim-ministru. Sunteți
la curent cu existența acestei înțelegeri?

Da, 
76%

Nu, 
13%

NS/NR, 
11%
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Sunteți de acord cu acest lucru să se întâmple?

Mai degrabă da, 
57%Mai degrabă nu, 

24%

NS/NR, 
19%
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Dacă PSD preia conducerea guvernului, cine credeți că ar trebui să fie
primul-ministru?
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Nimeni. PSD nu ar trebui sub nicio formă să
preia conducerea Guvernului

Altcineva

Mihai Tudose

Sorin Grindeanu

Marcel Ciolacu



În cazul în care conducerea Guvernului este preluată de către PSD, ce ar
trebui să facă Nicolae Ciucă?
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Altceva

Să se ocupe doar de partid fără a avea o funcție 
în Guvern sau Parlament

Să rămână în Guvern pe un post important

Să devină președintele Senatului
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Partidul Social Democrat (PSD)

Partidul Național Liberal (PNL) 

Alianța pentru Uniunea Românilor (AUR) 

Uniunea Salvați România (USR) 

Partidul Mișcarea Populară (PMP) 

Uniunea Democrată Maghiară din România…

SOS România (Partidul Dianei Șoșoacă)

Partidul Umanist Social Liberal(PUSL)

Pro România

REPER (Reînnoim Proiectul European al…

Forța Dreptei (FD)

Altul

Alegerile pentru Parlamentul României vor avea loc în 2024. Dacă aceste 
alegeri ar avea loc duminica viitoare, care este partidul politic cu care ați 
vota?

VOTAT
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Vă mulțumim!
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